



Doc 7300/9  
Corrigendum  
Rectificatif  
Corrigendo  
Исправление  
(E/F/S/R)  
26/11/07

**CONVENTION ON INTERNATIONAL CIVIL AVIATION  
CONVENTION RELATIVE À L'AVIATION CIVILE INTERNATIONALE  
CONVENIO SOBRE AVIACIÓN CIVIL INTERNACIONAL  
КОНВЕНЦИЯ О МЕЖДУНАРОДНОЙ ГРАЖДАНСКОЙ АВИАЦИИ**

**CORRIGENDUM / RECTIFICATIF / CORRIGENDO / ИСПРАВЛЕНИЕ**

On page 28, in the Spanish text under Article 56, first line, please hand amend “quince” to read “diecinueve”.

À la page 28, dans la première ligne du texte espagnol de l'Article 56, veuillez remplacer « quince » par « diecinueve ».

En la página 28 del texto español del Artículo 56, primera oración, enmiéndese a mano “quince” para que diga “diecinueve”.

На странице 28 текста статьи 56 на испанском языке просьба заменить от руки слово “quince” словом “diecinueve”.

---